
УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

      ПРОТОКОЛ  № 7 

 

засідання виконавчого комітету 

 

11 березня 2026 року                                      Засідання розпочато: о 10:00 

                                                                                    Засідання закінчено:  о 10:55    

 

                                    

                          ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ЗАСІДАННІ: 

 

Андріїв Б.Є.                                       міський голова 

 

Борець В.О.                                        заступник міського голови 

 

Завидняк І.І.                                       заступник міського голови 

               

Маргіта М.В.                                      заступник міського голови 

 

Пинзеник В.В.                                    керуючий справами виконкому 

 

 

                                            ЧЛЕНИ ВИКОНКОМУ: 

 

Гуй С.О., Погорєлов А.В., Трохимець В.В.  

Відсутні:  Плавайко Є.В., Чорній І.І.  

 

 

ПРИСУТНІ ПРАЦІВНИКИ: 

 

 

Куценко М.О. - заступник директора департаменту правового та 

організаційного  забезпечення 

Романюк С.В. - начальник відділу організаційного   забезпечення 

департаменту правового та організаційного  забезпечення 

Мінаєва А.Л.  - начальник відділу документального забезпечення  

департаменту правового та організаційного  забезпечення 

Бордей А.Ф.  - заступник начальника відділу документального 

забезпечення  департаменту правового та організаційного  

забезпечення 

                    

 



ПРИСУТНІ   ВІД УСТАНОВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ: 

при обговоренні та внесенні проєктів рішень 

 

Бадида М.П.  - заступник міського голови  
Бобик П.І. - начальник відділу транспорту 

Штефанюк Б.І. - начальник управління контролю за благоустроєм та 

дотриманням ПДР у частині стоянки та зупинки 

Жирков Г. В. - начальник відділу  ведення Державного реєстру 

виборців 

Чернобук А.Л.  - начальник управління у справах культури, молоді та 

спорту  
Арокгаті М.Ю. - начальник служби у справах дітей 

Геворкян Д.С.  - директор департаменту міської інфраструктури 

Лозан О.В. - головний спеціаліст відділу експлуатації житлового 

фонду та інженерних мереж управління житлово-

комунального господарства департаменту міської 

інфраструктури 

Стасюк М.О. - директор департаменту соціальної політики 

Цап В.В. - начальник управління економічного розвитку міста 

Цап В.В.  - головний спеціаліст відділу з питань запобігання та 

виявлення корупції 

Тарахонич В.Ю. - начальник управління міжнародного співробітництва 

та іновацій  

Кувик В.М. 

 

- начальник відділу цивільного захисту населення  

управління охорони здоров'я та цивільного захисту 

населення 

Гончар Т.В. - головний бухгалтер управління містобудування та 

архітектури 

Афанасьєва О. В. - заступник начальника, начальник відділу з питань 

праці та зайнятості населення управління економічного 

розвитку міста 

Кохан А.І. - начальник відділу інформаційної роботи 

Горєлкова Ю.О. - головний спеціаліст відділу інформаційної роботи 

Руснак В.І. - помічник заступника міського голови Завидняка І.І. 

Шкурко В.В. - представник ТОВ «Маверік Девелопмент» 

Карташов С.О. - директор КП «Водоканал м.Ужгорода» 

Маєрчик П.С. - депутат міської ради 

 

           Міський голова  ознайомив з порядком денним  засідання виконкому, за 

основу голосували одноголосно. За доповнення та додатково подані до 

розгляду проєкти рішень та за порядок денний в цілому голосували 

одноголосно.  

 

СЛУХАЛИ: Про зміни до переліків адміністративних послуг.  
Доповідав: Погорєлов А.В. 



Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 122 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконкому 23.09.2020 № 341 «Про 

виборчі дільниці».  
Доповідав: Жирков Г. В. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: 

 

Рішення № 123 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Звіт про роботу відділу ведення Державного реєстру виборців за 

2025 рік.  
Доповідав: Жирков Г. В. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 124 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про затвердження Плану заходів на 2026 рік з реалізації в 

Ужгородській територіальній громаді Стратегії забезпечення права 

кожної дитини в Україні на зростання в сімейному оточенні.  
Доповідала: Арокгаті М.Ю. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: 
 

Рішення № 125 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Звіт про роботу служби у справах дітей за 2025 рік.  

Доповідала: Арокгаті М.Ю. 

Виступив: Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: 
 

Рішення № 126 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Звіт про роботу управління міжнародного співробітництва та 

інновацій за 2025 рік.  
Доповідала: Тарахонич В.Ю. 

Виступив: Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 127 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про виконання цільової програми управління міжнародного 

співробітництва та інновацій за 2025 рік.  
Доповідала: Тарахонич В.Ю. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: 
 

Рішення № 128 прийняти (додається).  

СЛУХАЛИ: Про зміни до складу конкурсного комітету.  
Доповідав: Бобик П.І. 



Виступив: Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення: «за» - 7, «проти» - 0,  

«утрим.» - 0,  Маргіта М.В. у голосуванні участі не брав. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 129 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про взяття на облік та включення до фонду захисних споруд 

цивільного захисту Ужгородської міської територіальної громади.  
Доповідав: Кувик В.М. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 130 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про виконання цільових програм у сфері містобудування та 

архітектури міста Ужгород за 2025 рік.  
Доповідала: Гончар Т.В. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 131 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про квартирний облік.  

Доповідала: Геворкян Д.С. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 132 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про приватизацію державного житлового фонду.  

Доповідала: Геворкян Д.С. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 133 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про службові жилі приміщення.  

Доповідала: Геворкян Д.С. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 134 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про демонтаж тимчасових споруд.  

Доповідала: Геворкян Д.С. 

Виступили: Чернобук А.Л., Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення з поправками у п. 2 

одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 135 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на переоформлення збірно-розбірних гаражів 

(УКГ «ПОЛІТ»,..).  
Доповідала: Геворкян Д.С. 



Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 136 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на переоформлення збірно-розбірного 

гаража. (ТВГ «Радванка»).  
Доповідала: Геворкян Д.С. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 137 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про фінансово-господарський стан КП «Водоканал м. Ужгорода» 

за 2025 рік.  
Доповідав: Карташов С.О. 

Виступили: Завидняк І.І., Маргіта М.В., Бадида М.П., Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 138 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про погодження проєкту благоустрою (вул. Олега Куцина, 56).  

Доповідала:  Геворкян Д.С. 

Виступили: Карташов С.О., Завидняк І.І., Андріїв Б.Є. 

Голосували за відкладення питання на довивчення одноголосно.  

ВИРІШИЛИ:  Питання  відкласти на довивчення. 

  
СЛУХАЛИ: Про погодження проєкту благоустрою (вул. Марії Заньковецької, 

37).  
Доповідала: Геворкян Д.С. 

Виступили: Завидняк І.І., Андріїв Б.Є. 

Голосували за відмову в прийнятті рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 139 «Про відмову у погодженні проєкту благоустрою» 

прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ:  Про надання та продовження дозволів на проведення робіт з 

порушення цілісності об’єктів благоустрою.  
Доповідав: Лозан О.В. 

Виступили: Геворкян Д.С., Карташов С.О., Завидняк І.І.,  

Борець В.О., Трохимець В.В.,  Андріїв Б.Є.      

Голосували за: 

п. 1.1. – надання дозволу одноголосно; 

п. 1.2. -  відкладення на довивчення одноголосно; 

п. 1.3. -  надання дозволу одноголосно (за умови проведення робіт 

через проїжджу частину вул. Міхая Емінеску шляхом підземного 

буріння); 

п. 1.4. – відкладення на довивчення  одноголосно; 

п. 1.5. – відкладення на довивчення: «за» - 7, «проти» - 0,  



«утрим.» - 1; 

п. 1.6. – відкладення на довивчення  одноголосно; 

п. 1.7. – відкладення на довивчення одноголосно; 

п. 1.8. – відкладення на довивчення одноголосно; 

п. 1.9. – відкладення на довивчення одноголосно; 

п. 1.10. – відкладення на довивчення одноголосно; 

п. 1.11. – відкладення на довивчення одноголосно; 

п. 1.12. – відкладення на довивчення одноголосно; 

п. 2.1. –  надання дозволу одноголосно (за умови проведення робіт 

через проїжджу частину вул. Володимира Ладижця шляхом 

підземного буріння); 

п. 2.2. – надання дозволу одноголосно (за умови проведення робіт 

через проїжджу частину вул. Петра Лодія шляхом підземного 

буріння); 

п. 2.3. – надання дозволу одноголосно; 

п. 2.4. – надання дозволу одноголосно; 

п. 2.5. –  відкладення на довивчення одноголосно;  

п. 2.6. – надання дозволу одноголосно; 

п. 2.7. – відкладення на довивчення одноголосно;  

п. 2.8. – відкладення на довивчення одноголосно; 

п. 2.9. – відкладення на довивчення одноголосно 

Голосували за прийняття рішення в цілому одноголосно.  
ВИРІШИЛИ:  Рішення № 140 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про поховання військовослужбовця на кладовищі Кальварія – 

Пагорб Слави.  
Доповідала: Геворкян Д.С. 

Голосували за прийняття рішення з доповненням одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 141 «Про поховання військовослужбовців на кладовищі 

Кальварія – Пагорб Слави» прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Інформацію про виконання доручення міського голови 12.02.2026 

№ ДГ-9 даного на засіданні виконавчого комітету 11.02.2026 року. 

Інформували: Цап В.В., Штефанюк Б.І. 

Виступив: Андріїв Б.Є. 

ВИРІШИЛИ: 

 

Доручення міського голови 12.02.2026 № ДГ-9 залишити на 

подальшому контролі. 

 

СЛУХАЛИ: Про затвердження Положення про Єдиний соціальний реєстр 

громадян, які мають право на пільговий проїзд у м. Ужгороді.  
Доповідала: Стасюк М.Ю. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 



ВИРІШИЛИ:  Рішення № 142 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про затвердження переліку та вартості ритуальних послуг.  

Доповідала: Стасюк М.Ю. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 143 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку надання фінансової підтримки спорту 

вищих досягнень та організацій, які здійснюють фізкультурно-

спортивну діяльність у місті на конкурсній основі.  
Доповідала: Чернобук А.Л. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 144 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про передачу основних засобів.  

Доповідала: Геворкян Д.С. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 145 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про затвердження проєкту будівництва.  

Доповідала: Геворкян Д.С. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 146 прийняти (додається).  
 

 

Міський голова        Богдан АНДРІЇВ 

 

 

 

 


